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  お知らせ  
◇給与支払報告書の提出…１月31日まで
　問市民税課☎216-1173～1175D216-1177か各税務課
◇償却資産の申告…１月31日まで
　問資産税課☎216-1187D216-1168
　　谷山税務課☎269-8423D260-4411
◇入札参加資格の追加登録受け付け
　①水道局の地下漏水調査、汚水管調査業務など…１月10日～24日
　②水道局の土木、建築、設計業務など…２月１日～８日
　③建設工事、測量・設計業務など…２月１日～８日 
　問①②水道局経理課☎213-8511D285-6779
　　③契約課☎216-1163D216-1164
◇令和６～８年度小規模修繕受注希望者の登録受け付け…２月
　１日～15日
　問契約課☎216-1161D216-1164
◇業務用計量器の定期検査の事前調査訪問…２～３月
　問市計量検査所☎256-5633D256-5829

  募　集  
◇元気の出る中小企業支援事業
　内商店街や商工業の事業協同組合などで組織するグループの自
　主的な研修会の開催に係る経費や、中小企業大学校人吉校へ
　の受講料助成

　問産業支援課☎216-1322D216-1303

  補助制度  
◇中小企業者向け新事業展開支援資金
　内融資を受けるときの信用保証料の一部補助
　対同一事業を１年以上営み、事業転換や多角化、事業拡大、海
　外販路拡大などを行う事業者

　問産業支援課☎216-1324D216-1303
◇バリアフリー化支援補助金…２月29日まで
　対市内で飲食施設を運営する事業者など
　問観光プロモーション課☎216-1344D216-1320

事業者の皆さんへ
詳しくは市ホームページをご覧ください▶

６次産業化セミナー
内食品表示ガイドや賞味期限の設定方法　
対市内の農林水産業者か、市内に住み、市内産農林水産物を活用
した商品開発を希望する人 

期１月30日（火）13時30分～15時 
所都市農業センター　定30人　料無料 
申申し込みフォームで１月25日までに
　都市農業センター☎238-2666へ
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～持続可能な社会の実現を目指す17の国際目標～

身近なことから取り組みましょう
●地域の清掃活動に参加しましょう
●「防災ガイドマップ」を活用して、自宅が安全か
を確認し、災害に備えましょう

●町内会など地域活動に積極的に参加しましょう
【政策企画課☎216-1106D216-1108】

つながる人人・まちまち　彩りあふれる　躍動都市・かごしま
第六次鹿児島市総合計画

基本目標「魅力にあふれ人が集う 活力あるまち」
　世界に誇れる多彩な魅力を生かした観光・交流の推進や、地域
産業の活力創出・海外展開の促進などを通して、地域経済の活性
化に取り組んでいます。 
基本目標「自分らしく健やかに暮らせる 安心安全なまち」

　高齢者や障害者をはじめ、市民一人一人がともに支
え合い、自分らしく生活できる地域づくりや、災害な
どから市民の生命・身体・財産を守るための防災力・
消防力の強化など、安心して安全に暮らせるまちづく
りに取り組んでいます。

【政策企画課☎216-1106D216-1108】

市ホームページ

申し込みフォーム

バイク・軽自動車の廃車届や名義変更
◇軽自動車税(種別割)は、毎年４月１日現在のバイク・軽自動車の
　所有者に課税されます
◇ナンバープレートをつけたまま廃棄処分や譲渡をしたときなど、
　廃車届や名義変更の手続きをしないと所有者に課税されます

区　分 手続き場所 必要なもの

原動機付自転車（125cc以下）、
ミニカー（50cc以下）、小型特
殊自動車　

市民税課か
各税務課

車名・車台番号・排気量、
ナンバープレート（名義変
更後も継続して使用する
ときは不要）

軽二輪、小型二輪（250cc超）、
軽三輪、軽四輪

軽二輪・小型二輪は九州運輸局☎050-
5540-2089、軽三輪・軽四輪は全国軽自
動車協会連合会鹿児島事務所☎261-
4011

◇身体障害者などへの課税免除制度あり
　※一定の要件あり。当年度の免除を受け
　　るには納期限までの申請が必要
◇原付バイクのオリジナルナンバープレー
　トを無料で交付・交換しています
問市民税課☎216-1172D216-1177か各税務課

社会保険料控除を受けるために必要な書類
控除を受けるには、領収書など納付金額の分かる書類が必要です。

■国民健康保険税
　今月下旬に市が送付する年間納付済額のお知らせ 
問国民健康保険課☎216-1230D216-1200

■介護保険料
●特別徴収（年金からの支払い）で納めている人
　今月下旬に年金保険者から送付される公的年金等の源泉徴収票
●普通徴収（納付書・口座振替）で納めている人 　
　今月下旬に市が送付する年間納付済額のお知らせ
問介護保険課☎216-1279D219-4559

■後期高齢者医療保険料
●特別徴収（年金からの支払い）で納めている人
　今月下旬に年金保険者から送付される公的年金等の源泉徴収票
●普通徴収（納付書・口座振替）で納めている人
　今月下旬に市が送付する後期高齢者医療保険料納付済額のお知らせ
　後期高齢者医療保険料領収証書（領収印が押されたもの）
　※本人以外の名義の口座から振り替えているときは、その名義
人に社会保険料控除が適用されます

問長寿支援課☎216-1268D224-1539

■国民年金保険料
　日本年金機構から送付された控除証明書か領収書
問日本年金機構（ねんきん加入者ダイヤル）☎0570-003-004

令和６年度個人住民税の税制改正のお知らせ
■森林環境税（国税）の創設
◇個人市民税・県民税（個人住民税）均等割の枠組みを用いて、国
税として１人年額1000円を市が賦課徴収します

種　類 今年度まで 来年度から
市民税均等割 3500円 3000円
県民税均等割（みんなの森づくり
県民税500円を含む） 2000円 1500円

森林環境税（国税） ― 1000円
合計額 5500円 5500円

■上場株式などの所得に係る課税方式の統一
◇所得税と個人住民税での異なる課税方式の選択ができなくな
り、所得税で上場株式などの所得に係る申告を行ったときは、
個人住民税も同様に申告したことになります

■国外居住親族に係る扶養控除の見直し
◇30 ～69歳の国外居住親族は、扶養控除などの対象外となります
※留学生か障害者、扶養者から38万円以上の送金を受けている
人で、一定の書類を提出か提示したときは対象と
なります

※国外居住の扶養親族は、年齢要件にかかわらず、
親族関係書類と送金関係書類の提出か提示が必要
です
【市民税課☎216-1174・1175D216-1177か各税務課】
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